



ELŐTERJESZTÉS – 1.

Nagymaros Város Önkormányzatának az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2023. (II. 3.) önkormányzati rendelete alapján



A napirendet tárgyaló ülés dátuma:	2024. január 30.
A napirendet tárgyaló ülés:	Képviselő-testületi ülés
Az előterjesztést készítette:	dr. Bencze Ildikó stratégiai referens
Előterjesztő:	polgármester
A napirendet tárgyaló ülés típusa-1:	<u>nyílt</u> / zárt
A napirendet tárgyaló ülés típusa-2:	<u>rendes</u> / <u>rendkívüli</u>
A határozat elfogadásához szükséges többség típusa:	<u>egyszerű</u> / minősített
A szavazás módja:	<u>nyílt</u> / titkos

A tárgyalandó témakör: Aktív turizmus fejlesztése című, TOP_Plusz-6.1.4-23 kódszámú pályázaton való indulás

Megjelent az Aktív turizmus fejlesztése című, top_plusz-6.1.4-23 Helyi humán fejlesztések című pályázati kiírás, melyet követően a Magyar Kajak-Kenu Szövetség (a továbbiakban: MKKSZ) képviselője megkereste Nagymaros Város polgármesterét. A megbeszélésen elmondta, hogy ebben a projektben van lehetőség a korábban már személyesen jelzett polgármesteri igény megvalósítására, azaz kajak-kenu tárolók építésére.

A projektben konzorciumban van lehetőség indulni, melyben az MKKSZ a konzorciumvezető, az adott önkormányzatok pedig konzorciumi tagként szerepelnek. Az MKKSZ a megvalósításhoz segítséget nyújt hajótároló típusútervek biztosításával, de lehetőség van saját tervezésű tároló megépíttetésére is.

Így lehetőségünk lenne arra, hogy egy hajótároló (Kajak, Kenu) a jelenlegi pályázatból megvalósulhasson, akár a korábban elnyert vízi turisztikai pályázathoz igazodva, ahhoz hozzáépítve/hozzáillesztve– tekintettel arra, hogy a tervezett épületről mind műszakilag, mind pénzügyileg leválasztható a hajótároló.

A pályázat benyújtási határideje 2024. február 15.

A pályázat vissza nem térítendő támogatás keretében valósul meg, tehát a támogatás 100% intenzitású.

HATÁROZATI JAVASLAT

Nagymaros Város Önkormányzat Képviselő-testületének ../2024. (I.30.) számú határozata

Nagymaros Város Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért a TOP_Plusz-6.1.4-23 Aktív turizmus fejlesztése felhívásra történő pályázat benyújtásával, egyúttal felhatalmazza a polgármestert a benyújtáshoz szükséges dokumentumok, illetve a pályázat nyertessége esetén a projekt támogatási szerződésének aláírására, a pályázattal kapcsolatos szerződések megkötésére és egyéb dokumentumok aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Nagymaros, 2024. január 26.

Heinczinger Balázs
polgármester
előterjesztő

Mellékletek:

Pályázati kiírás